

Ocenenie dobrovoľníkov

Pri príležitosti medzinárodného dňa telesne a duševne postihnutých sa uskutočnil 3. decembra na pôde Mestského úradu v Pezinku NÁŠ DEŇ. Na pozvanie primátora mesta Ivana Pessela sa stretli dobrovoľníci z rôznych organizácií v meste, ktorí pomáhajú spoluobčanom s poškodeným zdravím uľahčiť život. Medzi 25 pozvanými boli členovia Základnej organizácie Slovenského zväzu telesne postihnutých, Únie nevidiacich, Zväzu diabetikov, Hestie, Klubu Venuša a ďalší.

Ďakovný list, ktorý každý účastník prevzal z rúk primátora, bol len symbolickým morálnym ocenením ich zásluhnej obetavej práce v prospech iných. Samospráva mesta Pezínok má zámer organizovať toto podujatie aj v budúcnosti.

(EL)



Snímka (mo)



Bude sniežik na Vianoce?

Prvý sneh tohtoročnej zimy napadol v nedeľu 15. decembra.

Rodičovský príspevok

Od 1. novembra 2002 nadobudol účinnosť zákon č. 280/2002 o rodičovskom príspevku. Nárok na príspevok si rodič môže uplatniť na odbore sociálnych vecí Okresného úradu, ul. M.R. Štefánika 10, I. posch. č. dv. 108. Pracovníčky odboru žiadateľom poradia a pomôžu žiadosť správne vyplniť.

Rodí sa nový symbol mesta

Na podnet Jána Slimáka Mesto Pezínok vypisuje súťaž na hymnu Pezínka, ktorá by sa mala stať zatiaľ neoficiálnym mestským symbolom. Vyzývame preto všetkých potenciálnych autorov podať návrhy jej podoby do 31. januára 2003 na sekretariát Mestského úradu v Pezinku v notovom zázname aj s textom v dvoch vyhotoveniach.

Z predložených návrhov komisia ustanovená primátorom mesta vyberie do užšieho kola 3 najlepšie,

ktoré ešte budú hodnotiť diváci Pezinskej televízie. Víťazný návrh sa bude nejaký čas testovať, ako ho prijíma široká verejnosť. V prípade úspechu môže mestská rada, či mestské zastupiteľstvo zvážiť schválenie hymny za ďalší mestský symbol (popri mestských farbách, erbe, zástave a pečati). Autor víťazného návrhu získa peňažnú odmenu 5000 Sk a samozrejme "vstúpi do dejín" nášho mesta.

(EL)

Na Slovakiatoure po novom

Aj na 9. ročníku medzinárodného veľtrhu cestovného ruchu Slovakiatour 2003, ktorý sa uskutoční v dňoch 16. - 19. januára, bude mať Malokarpatský región svoju expozíciu. Vďaka získaniu grantu na podporu cezhraničnej spolupráce z Ministerstva zahraničných vecí, sa bude Pezínok prezentovať aj v spoločnej expozícii s partnerskými mestami Neusiedl am See a Mosonmagyaróvár. Na ploche 16 m² trojica miest predstaví najmä svoj potenciál cestovného ruchu.

Spojovacím prvkom bude tekutina v rôznorodých podobách.

Pre Neusiedl am See je typická voda z Neziderského jazera, ktoré je najväčším stepným jazerom v strednej Európe a významným centrom vodných športov. V Mosonmagyaróvári dominuje termálna voda, vhodná na liečenie a regeneráciu. No, a hlavným magnetom pre Pezínok je taktiež tekutina - víno, ktoré je základom sľubne sa rozvíjajúceho vínneho turizmu.

(EL)

Primátor pozýva na novoročné oslavy

Novozvolený primátor mesta Oliver Solga pozýva občanov na spoločné privítanie nového roka a oslavu štátneho sviatku Dňa vzniku Slovenskej republiky.

Tradičné stretnutie občanov bude 1. januára 2003 na Radničnom námestí o 1.00 hodine v noci. Oslava začne štátnou hymnou, po nej bude novoročný príhovor primátora. Na záver sa uskutoční ohňostrojom.

(r)

Ďakujeme všetkým spolupracovníkom, dopisovateľom a obchodným partnerom za vynikajúcu spoluprácu v uplynulom roku. Dúfame, že v nej budeme pokračovať aj v roku nastávajúcom.

Redakcia

Bilancovanie turistického sezóny

Vo štvrtok 12. decembra sa na pôde Mestského úradu v Pezinku stretli subjekty cestovného ruchu, aby zhodnotili uplynulý rok. Pripomienky, ktoré vyplynuli z tohto podujatia, sa premietnu do hodnotenia koncepcie cestovného ruchu a plánu aktuálnych úloh na rok 2003. (EL)

Po radnici so sprievodcom

Po oficiálnom sprístupnení zrekonštruovanej Starej radnice sa tento objekt stane miestom prvej vychádzky po pamätihodnostiach Pezínka v roku 2003. Podujatie je naplánované na stred 29. januára so zrazom účastníkov o 16.00 hod. pred vchodom do radnice z ulice M.R. Štefánika. Sprevádzajú a rozprávať o jej histórii bude Peter Wittgrüber. (EL)

Vyhlásenie súťaže KRÁĽOVNÁ VÍNA 2003

Mesto Pezínok vyhlasuje 1. ročník súťaže KRÁĽOVNÁ VÍNA - PEZINOK 2003. Je to výzva pre dievčatá, ktoré si chcú overiť svoj šarm, znalosti a schopnosť zaujímať ich podarť. Nositeľka tohto titulu bude oprávnená reprezentovať Mesto Pezínok a Malokarpatský región na Vínnych trhoch Pezínok, na Vinobraní v Pezinku a na medzinárodnej súťaži Region Regina v Brne.

Kritériá účasti v súťaži:

- **vek** - do súťaže sa môžu prihlásiť dievčatá od 16 do 27 rokov;
- **vzťah k Malokarpatskému regiónu** - súťažiaci musia mať bydlisko, sídlo zamestnávateľa alebo školy v Malokarpatskom regióne, vymedzenom územím po trase Malokarpatskej vínnej cesty od Bratislavy po Trnavu);
- **súťažné disciplíny** - 1. pútavým spôsobom pripravená pozvánka do svojho mesta, obce alebo regiónu (zatraktívnená použitím nárečia, povestí, príbe-

hov a pod.), 2. preukázanie znalosti z vinohradníctva a vinárstva (v prípade potreby organizátor poskytne podklady z tejto oblasti), 3. voľná disciplína - prezentácia osobného šarmu prostredníctvom spevu, tanca, hovoreného slova a iných foriem prejavu, 4. prezentácia prípravy jedla typického pre Malokarpatský región;

- **termín uzávierky prihlášok** - do 31.1. 2003 na sekretariát súťaže: Kultúrne centrum, Holubyho 42, tel. 033/641 3949. V písomnej prihláške treba uviesť: meno, dátum a miesto narodenia, bydlisko (trvalé alebo prechodné), telefón, zamestnanie, sídlo zamestnávateľa alebo školy, osobné miery;
- **termín súťaže**: marec 2003. V prípade väčšieho záujmu si usporiadateľ vyhradzuje právo uskutočniť predvýber.

Hlavným organizátorom súťaže je Kultúrne centrum Pezínok a spoluorganizátormi Združenie pezinských vinohradníkov a vinárov a Združenie Malokarpatská